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Росіяни атакували порт на
Одещині: пошкоджене судно
під прапором Палау
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Чи серйозні пошкодження?

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: росіяни атакували портову інфраструктуру Одещини (t.me/odeskaODA)

Російські окупанти у ніч на 26 квітня атакували Одеську
область ударними безпілотниками. Пошкоджено цивільну та
портову інфраструктуру.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
віцепрем’єр-міністра з відновлення - міністра розвитку громад
та територій України Олексія Кулеби та глави Одеської ОВА
Олега Кіпера.

Читайте також: Росія вночі атакувала Україну дронами з
різних напрямків, є прильоти

Внаслідок атаки пошкоджено об’єкти портової та логістичної
інфраструктури, складські приміщення, технічне обладнання,
резервуари для зберігання вантажів, адміністративні будівлі, а
також вантажний транспорт.

Зафіксовано пошкодження цивільного судна під прапором
Палау, яке перебувало в порту під завантаженням. Серед членів
екіпажу, за попередньою інформацією, постраждалих немає.

На місці працюють пожежні підрозділи та всі відповідальні
служби.
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Фото: наслідки атаки РФ на Одещину ( t.me/odeskaODA)

За словами Кіпера, внаслідок атаки РФ по Одещині
постраждала одна людина, їй надається уся необхідна
допомога.

У житловому секторі вибито вікна у пʼятиповерховому будинку,
пошкоджено легковий автомобіль. Пошкоджень також зазнав
обʼєкт промислової інфрастуктури.

Обстріли України

Нагадаємо, у ніч на 26 квітня Росія атакувала Україну 144
ударними дронами з шести напрямків. Силам ППО вдалося
збити більшість ворожих безпілотників.

Водночас зафіксовано влучання 19 ударних дронів на 11
локаціях, а також падіння збитих (уламки) на 6 локаціях.

А вранці Чернігів зазнав атаки ворожих безпілотників. Через
падіння дронів у місті спалахнули пожежі в приватних будинках.

У ніч на 25 квітня російські війська завдали комбінованого
удару по об'єктах критичної інфраструктури України із
застосуванням ударних дронів та ракет.

Зокрема, вчора Дніпро зазнало масованої атаки російських
військ, яка тривала понад 20 годин. Окупанти атакували місто у
кілька хвиль, використовуючи ракети та дрони. Удари
прийшлися по житлових будинках, об'єктах енергетики та
цивільній інфраструктурі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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